

## Připomínkový list

Registrační číslo projektu: CZ.1.08/3.2.00/14.00298

Název nositele strategie: MAS Střední Polabí, o.s.

Číslo připomínky	Subjekt / osoba	Kapitola / číslo strany	Text připomínky	Vypořádání připomínky
1	Ing. Josef Knap 28. října 933/11 Čelákovice	Kap. 1 priorita 3 – str.7	<u>Strategický cíl 1.3 Podporovat péči o veřejná i <i>soukromá</i> prostranství a <i>veřejnou i soukromou zeleň</i> v obcích i mimo ně <b>včetně vyhlášení Významných Krajinných Prvků a to i na soukromých parcelách v případě vyžádání si vyhlášení VKP majitelem soukromého pozemku na základně soudně znaleckého doporučujícího posudku či posudku AOPK</b></u> <u>Specifický cíl 1. Pečovat o veřejná prostranství, veřejnou i <i>soukromou zeleň</i> ....</u>	Akceptováno částečně: Doplněna jen první část
2	Ing. Josef Knap 28. října 933/11 Čelákovice	str. 10	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Podporuje místní zemědělce a <i>lesníky</i> hospodařící trvale udržitelným způsobem</li> <li>- Podporuje řemesla <i>lidová umění a folklór</i> v návaznosti na systém vzdělání</li> <li>- Je územím, kde jsou plochy určené k obdělávání a <i>lesnictví</i> využívány pro zemědělství a <i>lesnictví</i> a nikoliv pro jiné účely</li> </ul> <p>Celý nový bod : <b>zakládá izolační zdravotní klimatizační stálezelené příměstské(obytné) lesy ZELENÉ PÁSY a městské a obytné izolační zdravotní klimatizační stálezelené parky a ZELENÉ PÁSY kolem průmyslových a výrobních provozů</b></p>	Neakceptováno – je součástí vize, která byla několikrát schvalována a připomínkována
3	Ing. Josef Knap 28. října 933/11 Čelákovice	Priorita1 str. 11  Priorita2 str.11	5. Rozvíjet hipoturistiku v návaznosti na hřebčiny a chov <i>koní, poníků, oslů, mezků a mul</i> v regionu  2. Podpora malých zemědělců, <i>lesníků</i> a živnostníků v regionu	Neakceptováno: zbytečně velký detail. Pod pojmem kůň je míněno i ostatní jmenované zvířectvo
4	Ing. Josef Knap 28. října 933/11 Čelákovice	Priorita2 str.16	Specifický cíl <b>Nový bod 7.Podporovat hipoaktivity a canisaktivity</b>	Akceptováno: doplněno
5	Ing. Josef Knap 28. října 933/11 Čelákovice	str.17	Má fungující spolupráci státních škola a jazykových škol a <b>to i takových jazykových škol schopných zajistit i výuku ruštiny, čínštiny, španělštiny, portugalštiny, turečtiny a perštiny a jazykových škol schopných zajistit kromě základní výuky i výuku odborné specializace jazyků na komerci a podnikání ....</b>	Neakceptováno: příliš detailní, nyní již obsahuje.

## Připomínkový list

6	Ing. Josef Knap 28. října 933/11 Čelákovice	str.25	Vytváří stálezelené obce a města a jejich okolí zakládáním stálezelených (převážně jehličnatých) Zelených Pásů v extravilánech obcí a měst a stálezelených parků (jehličnany, bambusy, stálezelené listnáče) v intravilánech obcí a měst	Neakceptováno – je součástí vize, která byla několikrát schvalována a připomínkována
7	Ing. Josef Knap 28. října 933/11 Čelákovice	Priorita2 str.26	2. Podporovat zemědělce <b>a lesníky</b> v udržitelném hospodaření v krajině formou dotací a osvěty	Akceptováno
8	Ing. Josef Knap 28. října 933/11 Čelákovice	Priorita8 Strategický cíl6.8 Spec.cíl1	1. Podporovat budování cest pro pěší a cyklostezky v obcích a mimo obec s preferencí přírodního povrchu <b>a vždy s povrchem umožňujícím zasakování dešťové a oblevové vody</b>	Neakceptováno: zmíněné obsahuje první část
9	Ing. Josef Knap 28. října 933/11 Čelákovice	NÁVRH OPATŘENÍ CLLD STŘEDNÍ POLABÍ 2014-2020	<b>VYBUDOVÁNÍ V ČELÁKOVICÍCH VZOROVÉHO CANISAREÁLU (PSÍHO CVIČÁKU)ZAMĚŘENÉHO NA VÝCVIK SLUŽEBNÍCH, PRACOVNÍCH, OBRANÁŘSKÝCH, CANISTERAPEUTICKÝCH PLEMEN S TÍM, ŽE NÁKLADY NA PŘÍSLUŠNÉ INSTRUKTORY/CVIČITELE PONESE MĚSTO</b>	Akceptováno částečně: doplněna jen první část
10	Daniel Mourek, Radek Patrný Nadace Partnerství Krátká 26   100 00 Praha 10	CLLD Střední Polabí – Návrhová část	V dokumentu se explicitně nezmiňuje důležitá dálková trasa Labská stezka, která je součástí evropského dálkového koridoru EuroVelo 4 (Lazne Touseň-Kolin) a EuroVelo 7 (Mělník-CZ-DE hranice).  Labská stezka ( <a href="http://www.labska-stezka.cz">www.labska-stezka.cz</a> ) určitě patří do Klíčových oblastí rozvoje 1, 2 a 3 dokumentu (viz <a href="http://strednipolabi.cz/images/dokumenty/ostatni/Strategie_uzemi_MAS_Stredni_Polab_pro_pripominky_2014-2020.pdf">http://strednipolabi.cz/images/dokumenty/ostatni/Strategie_uzemi_MAS_Stredni_Polab_pro_pripominky_2014-2020.pdf</a> ).  ad 1 - dopravní funkce LS <a href="http://www.cyklostrategie.cz">www.cyklostrategie.cz</a> a <a href="http://www.cyklodoprava.cz">www.cyklodoprava.cz</a> ad 2 - cestovní ruch - rozvoj cest. služeb, zvýšení jejich využití + nadregionální marketing <a href="http://www.cyklistevitani.cz">www.cyklistevitani.cz</a> , <a href="http://www.eurovelo.cz">www.eurovelo.cz</a> , <a href="http://www.ceskojede.cz">www.ceskojede.cz</a> ad 3 - LS - produkt pro trávení volného času <a href="http://www.labska-stezka.cz">www.labska-stezka.cz</a>	Akceptováno částečně: Zmíněno v bodu 2.1/2 a 3.6/1